



洪卓立借「死訊」順勢發佈新歌《陰陽路》MV。

出道9年的洪卓立 (Ken)，因曾患肺積水而給人孱弱感覺，多年被網民惡搞屢傳死訊，日前更傳他由韓國旅行回港後感到身體不適，送院後死亡。而Ken卻在當日拍片報平安並順勢在網上發佈新歌《陰陽路》MV。問到又被傳死訊有什麼感覺，Ken說：「我聽到後感到很平淡。本來有一隻惡搞的歌是打算鬼節當日出，因為每年到了那個月份我都會被人說。反正年年都被人說，我便打算今年玩返大家，亦順勢推出我的最新MV。」

屢被迫「死」順勢推《陰陽路》 洪卓立慨嘆 醜聞反吃香 娛圈變質



洪卓立堅持繼續走歌手路。

洪卓立近年似是較少曝光，問他生計可遇困難？Ken回應道：「要溫飽和儲一點錢不會有問題，有很多job沒有記者報道，雖然大家在香港好像很少看見我，但接一些商演都可以有一定的收入。」而問他為何仍堅持唱歌，他說：「因為鍾意，的確要很多付出和代價，例如要捱夜工作、與家人朋友相處的時間變少、私隱的問題等，但在這一行的得着也是其他行業所沒有的，例如成功感、我的家人看見我上台會很開心，特別是我的母親。」Ken直言入行最大的得着是與家人關係變得更好，他笑言：「他們一開始是反對我進娛樂圈，根本沒有想過我會進這一行。小時候在家很靜，因為女人很少，只有我母親一個，我、父親和哥哥都不愛說話。但入行後大家便多了溝通，更珍惜見面的時間。」

言：「大家對娛樂圈藝人的定義變了，以前大家接觸娛樂圈是因為想聽歌、想看電視劇、想看帥哥美女，但現在是因為想看藝人的笑料、醜聞。現時的娛樂圈難給藝人自信了。」Ken又表示，現在的藝人除了要唱歌演劇之外，還要想辦法令大眾注意到自己。他笑指自己不喜歡做一些引人注目的事，因為還有一部分人想聽歌，所以他會繼續投身這一行，亦會努力做好自己。

2009年，Ken的身體出現問題，當時他曾萌生退出娛樂圈念頭：「休養完已經有一年多沒有出來，在香港這麼急促的生活，大家很容易就忘記你，因此有想過退出。但之後又想到自己付出了很多的心思在這條路上，不想放棄。我又不是病得嚴重到唱不了歌。」那若不做藝人，可有什麼打算？Ken笑指自己入行前是從事地產行業，如果退出亦考慮再投身此行業：「兩個行業都要靠把口，其實都不適合我，我不擅長說話，但我會努力學習。」

的條件其實可以遇上更好的另一半，但卻一直留在我的身邊，對我不離不棄。」

Ken於下半年打算推出一張關於電影和打機為主題的專輯，他興奮地說：「打機可以減壓，我平時也比較安靜，不喜歡外出。我喜歡和朋友一齊打，很享受一起聊天作戰的時間。」

而多年的藝人生活，最讓Ken感動的是他大病完的一場粉絲見面會，他回想道：「當時我已經有一年多沒有見大家，有一部分的粉絲已經離去，但有部分留下的說怕我不開心，便邀請了其他的藝人朋友來我的fans meeting扮粉絲，我當時更奇怪為何這些人樣子如此相熟。」念舊情的Ken表明，如果遲些約滿他都要繼續簽英皇，「我入行是因為這間公司，公司亦對我很好，很有人情味，像家一樣。」

談到未來的婚姻，Ken坦言希望另一半做全職媽媽。之前訪問其女友湯怡，她當時說到大病一事而大哭，Ken說：「我們私下不會說這些事情，因此一說便很感觸。」說到湯怡，Ken即笑說：「我喜歡她的純品，而且很有愛心，對小朋友很好，對每一個人都很好。以她的條件其實可以遇上更好的另一半，但卻一直留在我的身邊，對我不離不棄。」

最愛女友湯怡純品

而多年的藝人生活，最讓Ken感動的是他大病完的一場粉絲見面會，他回想道：「當時我已經有一年多沒有見大家，有一部分的粉絲已經離去，但有部分留下的說怕我不開心，便邀請了其他的藝人朋友來我的fans meeting扮粉絲，我當時更奇怪為何這些人樣子如此相熟。」念舊情的Ken表明，如果遲些約滿他都要繼續簽英皇，「我入行是因為這間公司，公司亦對我很好，很有人情味，像家一樣。」

談到未來的婚姻，Ken坦言希望另一半做全職媽媽。之前訪問其女友湯怡，她當時說到大病一事而大哭，Ken說：「我們私下不會說這些事情，因此一說便很感觸。」說到湯怡，Ken即笑說：「我喜歡她的純品，而且很有愛心，對小朋友很好，對每一個人都很好。以她的條件其實可以遇上更好的另一半，但卻一直留在我的身邊，對我不離不棄。」



洪卓立讚女友湯怡純品又很有愛心。

採訪、攝影：植毅儀、實習記者洪嘉禧/服裝：Avenue 1218
化妝：Anni@Imp Makeup Artistry/髮型：Davy Yu@FITH SALON

拍片道歉兼鞠躬 水原希子澄清辱華事件

香港文匯報訊 女星水原希子近日被指曾到日本靖國神社參拜，以及拍下辱華照片，事件在內地引起軒然大波，前晚水原希子在微博發放一段約5分鐘的視頻，以英語逐一澄清被指辱華的行為，並以中文致歉，她亦再度表明自己其實是美韓混血兒的身份。

短片中，水原希子神情肅穆，以英語表示向中國的朋友送上真誠的歉意，並向對她不滿的網絡群組作出澄清。隨後她鞠一鞠躬，續說：「對於那些不了解我的背景的人，我現在雖然住在日本，但我其實是在美國出生的。我的父親是美國人，我的母親則是在日本出生的韓國人，在我2歲時我們全家搬到神戶，讓我在多元文化背景中長大，因此讓我接觸了許多不同的文化，也認識了來自不同國家的人，我非常珍惜不同人群間互相尊重的重要性。」



水原希子神情肅穆致歉。

「我認為我自己是地球村的一員，在來中國活動的前幾年，我在日本就有非常多的中國朋友，他們和我都非常的親也都要好，現在我有更多的時間在中國，我覺得自己很幸運能夠認識更多的新朋友，更加認識中國的悠久歷史和美好的文化，我絕對不會冒犯也不會刻意去冒犯中國的各位。」

拍辱華照非其本人

水原希子及後鄭重澄清三件事，第一，她稱自己支持和平及反戰，並舉起一張在靖國神社的圖片，澄清相中人絕對不是她；第二，她被指在旗幟前拍下辱華照片，她澄清相中人亦不是她，自己是和平的支持者；第三，她形容2013年在Instagram上發生的事件憾事，她解釋說：「我當時在鼓勵一個朋友使用Instagram多貼圖，我原意是要鼓勵他開始發文，所以我會在他的貼圖上點讚，之後才遺憾地發現，他貼了一張非常錯誤的照片，我在一小時之內刪除了我的讚。我的朋友也在之後很快刪除了這張照片，因為他也知道錯了。」接着，她用中文說聲「對不起」，並表示一旦被誤解必須站出來發聲，不要落入馮京當馬涼的境地，最後她想對所有覺得此事不舒服的人再次道歉，表示大家都來自不同的文化，但她真心相信，更多的互相了解、愛與和平，能把大家拉得更近，讓未來的世界更美好。之後她再次鞠躬以中文說「謝謝大家」作結。



水原希子澄清相中人並不是她。



最後她更在鏡頭前鞠躬。

香香棄練體操打籃球

香港文匯報訊 (記者吳文釗) 岑麗香與馮允謙昨日到商場出席《Clash of Sports》宣傳活動，即場試玩體感遊戲展示運動細胞，香香表示自小已參與多種運動，包括排球、田徑、壘球等，現在拍劇未理位時也會打電動作消遣。

巴西奧運舉行在即，香香表示最喜歡看體操項目，因為她小時候也曾學習過，其中最喜歡平衡木和絲帶操，覺得很優雅。至於為何會放棄體操，香香說：「因為爹地媽咪給我很多東西

學，讓我揀自己喜歡的，小學時就揀了籃球，但都喜歡看冰上曲棍球。」香香稱希望有機會到巴西欣賞奧運，也知道當地爆發寨卡病毒，如未能起行只好留在家中看電視。

馮允謙小時候也接觸過籃球、游泳和冰上曲棍球，回流香港後就多與朋友踢足球，他稱女友也是熱愛運動的人。提到巴西奧運因病毒爆發令不少運動員退出，馮允謙相信疫情會受控，不會影響到奧運的熱烈氣氛。



馮允謙

岑麗香



胡歌

香港文匯報訊 胡歌前晚出席紐約舉行的男錶派對，人氣不輸同場的代言人「死侍」賴恩雷諾士 (Ryan Reynolds)。胡歌一現身，中外粉絲都爭相與他合照。胡歌當晚特別向伯爵總裁介紹自己，並教總裁讀出他的名字，他特別講解「歌」字就是英文的「song」。

宋佳敢於文章前表達己見

香港文匯報訊 (記者胡若璋 廣州報道) 文章執導的電影《陸垚知馬俐》昨日來穗宣傳，主演宋佳、包貝爾、朱亞文、焦俊艷齊亮相。女主角宋佳透露，自己是幾位主創中和文章最熟悉的，平時在片場雖不至於和他拍桌子談戲，但是會比較多表達自己對角色的把握。

而對於此次文章從演員轉型導演的處女作，主創們紛紛表示，在片場導戲的文章是一個非常嚴肅的人，有着自己堅定的想法。而談及文章老婆馬伊俐前來客串表演時，和馬伊俐之前也有過火辣合作的朱亞文意味深長表示：「我們三個在現場很和諧，雖然只有短短的一場戲。但是看過的觀眾都會抿嘴笑笑。」

焦俊艷說到在戲中和朱亞文的「桌咚」火花，她也大呼過癮，難得有機會可以霸王硬上弓「鐵血男兒」朱亞文。在旁的宋佳也忍不住表示羨慕，看着朱亞文牢牢的被俺在桌子上強吻，畫面太刺激。宋佳直言焦俊艷和朱亞文這對簡直就是一吻定終身，爽翻天。宋佳表示，做到這份兒上的愛情，直接、衝動、年輕，太太好了，就是愛情該有的樣子。



右起：包貝爾、宋佳、焦俊艷及朱亞文齊齊亮相。胡若璋攝



朱慧敏曾萌自殺念頭

朱慧敏 (Queenie) 近來回復自由身，首度現身有線並接受《星級會客室》專訪。Queenie 在2歲時父母離異，今年少的她有很多困惑，「從來無人同我講過爸爸媽媽分開咗，有次媽媽同佢男朋友帶我去玩，我好困擾點解佢會拖手，我成日匿埋喊，內心有好多結，對我好大傷害。」Queenie 自言性格倔強，中學時因升學一事而與爸爸鬧翻，「我同爸爸斷絕來往二十年，直至一次阿叔返香港，我鼓起勇氣約爸爸食飯，嗰晚大家好和諧，亦解開咗好多誤會，原來溝通真係好重要。」

Queenie 表面樂觀，事實上曾走過一段低落時期。Queenie 從小由婆婆湊大，感情深厚，因此婆婆的離世對她打擊甚大，「我記得由電梯口走到病床喇條路，係我人生行過最長嘅路，我唔相信佢死咗，真係想即時跳樓死咗佢，因為我覺得我一無所有。」Queenie 又憶述當年選美期間母親患上重病，「當時佢癌症末期，我要去外地拍特輯，我同佢嘍機場狂喊，第二日娛樂版頭條話我博出位，我真係好委屈，佢哋唔知我有可能無得再見到媽媽。」談及媽媽的離開，Queenie 傷心嗚咽道：「佢過身前我仲同佢鬧緊交，佢離世後八年我都唔可以原諒自己，結果患上抑鬱。不過現在已經無愧疚，如果相信前世今生，佢可諒下世做返我個仔，等我還返畀佢。」



朱慧敏曾對媽媽心生愧疚。

唐紫睿抱恙在身照打拳

唐紫睿 (Hazel) 昨日到荃新天地出席活動。現場她大顯運動細胞，攀石之餘又示範打泰拳，見她拳拳有力，原來卻抱恙在身。Hazel 透露這幾天腸胃炎，又嘔又嘔。Hazel 近日忙於與任達華合拍電影《黑白迷宮》，飾演女督察，她表示慶幸這幾天不用拍戲，希望盡快痊癒。至於她可有跟男主角華哥「集郵」？她笑言：「男主角不是流汗濕身，就是周身血漿，我無機會集郵。」



可嵐(中)平日會帶團團(右)去農場種菜。

可嵐帶團體驗農莊樂

可嵐最近與團團 Eugene 接受有線邀請，與主持鄧曉霖一同到本地環農莊，親身體驗耕種樂。拍攝當日相當高溫，Eugene 卻乖巧地毫無怨言，獲台前幕後工作人員一致讚賞，原來跟可嵐平日的教導有關，「雖然工作好忙，但我都唔會忽視陪仔仔嘅時間，家庭日我會帶團團去農場種菜，男仔感受大自然之餘，亦明白到種菜唔係咁易，要珍惜食物。」可嵐亦讓團團接觸不同運動，培養健康體魄，「我同佢一齊學巴西柔術，母子有共同學習嘅事都幾有趣！」



唐紫睿昨日示範打泰拳。